

沙特石油设施遇袭 美伊首脑会晤悬了

特朗普称“知道谁制造了袭击”，伊朗方面称鲁哈尼“未安排与特朗普会面”

沙特阿拉伯石油设施遇袭后，这一世界头号原油出口国加紧恢复原油生产。一些沙特官员说，沙特有望数天内恢复部分原油产量，但完全“复原”可能需要数周。

在美国与伊朗就沙特石油设施遇袭一事打起“口水仗”之际，美国总统唐纳德·特朗普15日否认将“无条件”会晤伊朗总统哈桑·鲁哈尼。伊朗外交部发言人穆萨维16日表示，伊朗总统鲁哈尼不会与美国总统特朗普在联合国大会期间会面。

油价上涨

沙特布盖格炼油厂和胡赖斯地区一处油田14日遇袭后，沙特原油日产量大约一半受到影响，需动用原油储备填补缺口。

沙特正加紧恢复原油生产。美国《华尔街日报》15日援引沙特官员的话报道，原油日产量受影响部分的三分之一有望16日恢复，但完全恢复至袭击以前的水平可能需要数周。

按沙特能源大臣阿卜杜勒-阿齐兹·本·萨勒曼和西方媒体说法，据初步估算，袭击导致沙特原油日产量损失570万桶，大约相当于全球原油日供应量的5%。

美国总统特朗普15日在社交媒体“推特”发布文字说，他已批准“必要时”从美国战略石油储备中调拨资源稳定全球能源市场，释放的石油量“足够维持市场充足供应”。

国际原油价格15日上涨。美国西得克萨斯原油期货价格当日涨幅

一度达到约12%，超过每桶61美元；伦敦布伦特原油期货价格涨幅一度达18%，超过每桶70美元，之后有所回落。

美伊较劲

特朗普15日在“推特”发文，称美方“有理由相信，我们知道”谁制造了袭击；美方已经做好准备，但会等待沙特方面确认后决定如何行动。

16日，特朗普又在“推特”发文表示，经过过去数年的努力，美国已经成为能源净出口国和全球最大能源生产国。“我们不需要中东的油气，事实上那里的油轮很少，但会帮助我们的盟友。”他写道。

美国国务卿蓬佩奥14日指认“伊朗正在向全球能源供应发动空前袭击”，声称“没有证据表明袭击来自也门”。但他没有提供伊朗关联袭击的证据。伊朗方面否认关联沙特石油设施遇袭，说美方“极限施压”政策失败，蓬佩奥转而“极尽欺骗之能事”。

继前一天承认针对沙特目标发动袭击以后，也门胡塞武装15日再次重申该武装利用沙特防空系统的漏洞发动了袭击。

美国剑指伊朗的做法为特朗普与伊朗总统鲁哈尼近期会面前景增添变数。特朗普15日说，媒体有关他将“无条件”会晤鲁哈尼的报道“不准确”。

特朗普说：“假新闻说我愿意与伊朗（领导人）会面，‘不设条件’，这种说法和往常一样不正确。”

特朗普先前多次提及，愿意本月晚些时候在第74届联合国大会期间会晤鲁哈尼。

但伊朗外交部发言人穆萨维16日表示：根据目前鲁哈尼的行程，没有安排与特朗普会面的计划，“我不认为这件事会在纽约发生”。穆萨维强调，鲁哈尼此前已明确表示，“会面不是为了拍照，而是为了达成实实在在的成果”。

第74届联合国大会将于本月17日开幕，鲁哈尼按照计划将出席会议并发言。 据新华社

健康恶化？ 朴槿惠暂离看守所接受肩部手术



韩国前总统朴槿惠暂离看守所入住外部医院 视觉中国供图

韩国前总统朴槿惠16日获准离开看守所，被送往一家医院并将于次日接受左肩手术。

韩国法务部多名官员说，由于肩部肌腱撕裂，朴槿惠几乎无法使用左臂。她16日早晨离开首尔看守所，被送往首尔南部的圣玛丽医院，17日在那里接受肩部手术。

朴槿惠现年67岁，2016年10月陷入“亲信干政”丑闻，2017年3月因遭弹劾而失去司法豁免权，同月31日在看守所接受拘押。韩联社报道，朴槿惠此后获准偶尔前往综合医院或在狱中治疗腰椎间盘突出等病症。 法务部一名官员说，尽管看

守所内外的医疗人员付出努力以及近期看守所外一家医院向她提供治疗，朴槿惠的肩膀疼痛等症状仍没有改善。

那名官员说，朴槿惠近期接受一次全面医疗检查。给朴槿惠做体检的医生赞成她的要求，认为应当给左肩手术。

朴槿惠本月初以健康恶化为由递交缓刑申请，理由是在看守所两年多来颈椎和腰椎间盘突出症没有好转，身体疼痛影响睡眠。检察机关9日驳回。这是朴槿惠自今年4月以来第二次以健康为由提交缓刑申请遭驳回。不过，法务部11日同意朴槿惠住院治疗。 据新华社

移动云：安全的云存储、云计算“国家队”

当你仅凭一部手机，通过APP扫描购票、免排队快速进入景区旅游；通过医院挂号系统提前一周挂好了主任医生的专家号；刚下飞机，就通过手机在规定时间内发送了一封重要文件……你随时随地畅享吃、住、行、游、购、娱等全方位智能服务时，可能还不知道，你已经在享受“云”的服务了。

个人云 运营级加密存储让隐私更安全

拥有移动用户总数达到9.38亿户的中国移动，早在2007年，就开始布局云计算的研发工作，2015年正式开始移动云的商用。移动云采用中国移动自主知识产权的云技术，通过运营商级的安全加密，构建了一站式可信的云平台。

在江苏南京某广告公司上班的晓燕，是移动云个人版的忠实用户，工作性质使其为客户拍摄制作的图片、视频、音频等内容需要可随时使用手机上传下载的大容量网盘，移动云凭借超大存储、超高安全的优势成为晓燕的得力助手，而现在，和晓燕一起工作的同事们，也都成为



移动云个人版的忠实用户。上传、存储、共享数据或文档，无论使用电脑还是手机，都操作简单，快捷又高效，更重要的是它物美价廉，每月1

元就可享受116G超大容量网盘，“国家队”的移动云自然成为他们的优选。

家庭云 让“欢乐家”更智能

家住南京珠江路某小区的琪琪，一名80后，育有一男一女两个小宝贝。老人帮忙带孩子，她和老公平时比较忙，但是只要有时间，他们就会陪伴孩子，记录孩子们的一颦一笑、哭闹大笑都成为他们的日常。全家人的照片和视频，琪琪都会上传到中国移动的“和家相册”，按不同主题分类存放，记录孩子们的成长，不管是出差的爸爸、住在江宁区的外公外婆，只要通过账号登录，都能看到，还能在电视大屏上同步观看。

“和家相册”是一个家庭云产品，基于中国移动云存储能力，安



全、便捷、高效地为家庭用户提供随时随地上传、快速分享、电视大屏观看的全家共享云服务。用户可以把手、电脑等终端的照片及视

频同步到电视机，多终端多屏互动，任意快速切换，为家人共享照片、视频，重温家庭欢乐，提供了更智能的体验场景。

政企云

安全服务让政务和企业放心上云



移动云在交通、医疗、工业、农业、能源、金融、教育、视频娱乐等重点领域均实现了一个又一个新突破。截至目前，已覆盖全国超过20个省份。

“云即是网，网即是云”，移动云究竟能帮助用户做些什么？其中重中之重就是助力企业上云。在金融领域，中国移动帮助江苏省财政厅搭建了内网平台和外网平台。该平台是一个大型在线联机交易平台，同时满足高实时、高并发、业务不可中断等特征，移动云融合了中国移动网络、位置、终端、大数据等能力，为金融业务发展保驾护航。

集出版发行、旅游、教育、票务、金融、超市购物、影剧院线、境外电商、新媒体发布为一体的O2O多元服务文化生态圈——

“北新云网”，是北京发行集团由传统的图书发行向现代互联网企业转型的关键一步。云平台项目建设之初，通过多次考察、对比，该集团最终将视线锁定在“云网融合、安全可信、应用丰富、可按需购买、资费灵活”的移动云。移动云在云主机、块存储、云监控等多方面为其提供了全方位的电商平台开发和云资源租赁一站式服务。

随着5G技术的不断推进，中国移动将持续加大移动云前沿应用的研发投入和全面升级，加速云网融合，给客户更好的云端体验，为个人、家庭、企业等不同客户提供新型云服务能力，满足不同客户定制化、属地化、行业化的云服务需求。

通讯员 冯松海